
Beste vrienden, 
 
Een goedemorgen allemaal, van harte welkom op onze 
nieuwjaarsreceptie! 
 
Eerst en vooral wil ik u allemaal een fantastisch 2012 toewensen! Een jaar 
met veel persoonlijk geluk, veel warmte, passie, liefde en vriendschap in 
uw leven. En bovenal een jaar met een goed gezondheid voor u en al wie 
u dierbaar is! 
 
Naast de persoonlijke wensen, heb ik ook een wens voor onze gemeente. 
2012 wordt immers een heel belangrijk jaar voor onze gemeente. Want op 
zondag 14 oktober bepaalt u de toekomst van onze gemeente. En die 
toekomst belangt u als inwoners uiteraard het meeste aan. En dus wordt 
2012 een belangrijk jaar voor ons allemaal! 
 
6 jaar geleden koos U reeds massaal voor verandering, voor verjonging en 
voor vernieuwing. Jammer genoeg werd er toen niet naar de kiezer, naar 
u, geluisterd. Met 43% van de stemmen, 40 stemmen te kort voor een 
absolute meerderheid, belandden wij geheel onterecht in de oppositie. 
 
Vandaag klinkt die roep naar verandering nog luider, hij weerklinkt 
bovendien ook uit meerdere hoeken. Ook andere ‘nieuwe’ partijen willen 
zich profileren op die slakende kreet naar verandering!  
Maar beste vrienden, veranderen om te veranderen heeft geen enkele zin, 
daar bereik je niets mee. Veranderen heeft enkel zin als je een duidelijk 
doel voor ogen hebt. Je moet weten waar je naartoe wilt, maar 
tegelijkertijd ook de bagage, de kennis hebben om dat te realiseren. 
Tot nu toe zie ik bij de anderen enkel knip en plakwerk uit onze blaadjes 
en programma’s. Dat heeft uiteraard geen zin! 
 
Sp.a – ROB vindt ook dat verandering in Wellen broodnodig is, wij pleiten 
daar trouwens al vele jaren voor. Maar wij willen niet veranderen om te 
veranderen. Nee, wij hebben een duidelijke doelstelling voor ogen: Wellen, 
onze gemeente, moet een warme, sociale en bruisende gemeente worden. 
Een gemeente waar iedere mens telt, waar iedere wijk en buurt belangrijk 
zijn en waar men erover waakt dat niemand uit de boot valt. 
Zo een warme gemeente moet dicht bij de mensen bestuurd worden. Een 
warm, gedreven en sociaal gemeentebestuur dat in eerste instantie ten 
dienste staat van haar inwoners is nodig! Een bestuur waarvoor ‘contact’, 
‘betrokkenheid’, ‘openheid’ en ‘luisteren’ geen holle begrippen zijn maar 
echte ‘werk’woorden. Een bestuur dat zich als ploeg voor 100% inzet, om 
in overleg en betrokkenheid met de mensen, te werken aan die warme 
gemeente.  
Dat is alvast waar sp.a – ROB voor staat en daar willen wij samen met u 
voor gaan. wij gaan voor verandering met een duidelijke boodschap en 
een duidelijk doel. En ik wil onze gemeente alvast zo een warm, gedreven 



en sociaal bestuur toewensen. Zodanig dat u de toekomst ook effectief 
kunt voelen wat een warme gemeente is. 
 
Aan de hand van een paar concrete voorbeelden wil ik u alvast aantonen 
wat voor ons wel en wat niet past in een warme Wellen. 
 
Wat bijvoorbeeld niet kan zijn: 

• Monsterboetes van 100 tot 200€ per maand voor mensen die het 
hemel- en afvalwater van hun woning niet afkoppelen, die niet 
aansluiten op de gescheiden riolering. Dat staat hier in een nieuw 
belastingreglement dat sinds 1 januari in voege is. Het geldt enkel 
voor de nog nieuw aan te leggen rioleringen. Mensen beboeten en 
ongelijkheid creëren tussen inwoners, hoort volgens ons niet thuis in 
een warme samenleving. In een warme Wellen zouden 
menselijkheid, maatwerk, sensibilisatie en extra steunmaatregelen 
centraal staan. 

 
Wat past er nog niet in een warme gemeente: 
• Een openluchtzwembad in de winter onbezonnen met water vullen 

om er, in de hoop dat het hard genoeg vriest, een ijspiste te kunnen 
openen. Een beslissing impulsief genomen door het schepencollege 
zonder enige navraag naar haalbaarheid, naar mogelijke schade aan 
het zwembad, naar veiligheidsvoorzieningen,… maar waarvoor wel al 
schaatsen, schaatsrekken en bobskates werden gehuurd. Zulke 
dwaze en zinloze geldverspillingen horen ook niet thuis in een warm 
Wellen. 

 
Wat hoort er volgens ons nog niet thuis in een warme gemeente: 
• Een helikopter die ’s nachts over alle daken vliegt om infraroodfoto’s 

te nemen om zo warmteverliezen in kaart te brengen. 
Duurzaamheid en aanpak van energieverspillingen staan zeker 
centraal in een warme gemeente. Maar in een warm Wellen zou die 
31.000€ die nu voorzien wordt voor een helikoptervlucht, toch niet 
bepaald duurzaam, zou die 31.000€ effectief geïnvesteerd worden in 
dakisolatie of in sociale tewerkstelling, om zo mensen te helpen met 
het plaatsen van die isolatie. Zodanig dat ook de zwakkeren onder 
ons, diegenen die het moeilijk hebben (hulpbehoevenden, ouderen, 
alleenstaanden,..) ook effectief hun dak kunnen isoleren. Dat ben je 
pas aan het investeren in duurzaamheid, in tewerkstellingen en in 
een warme samenleving. In plaats van 31.000€ letterlijk de lucht in 
te gooien. 

 
• In een warme samenleving wordt er ook geen onderscheid gemaakt 

tussen de doden! Dat dreigt hier wel te gebeuren. In de prachtig 
gerenoveerde kerk in Ulbeek zullen immers 40 personen hun laatste 
rustplaats binnen, in de kerk hebben, terwijl de rest gewoon buiten 
ligt. Een warme gemeente creëert geen onderscheid tussen haar 
inwoners, ook niet onder de doden!  



 
• Een warme gemeente zou echter wel investeren in sociale 

voorzieningen en het zou waken over de kwaliteit van die 
voorzieningen. Het zou nooit zuiver winstbejag op kap van de 
gezondheid en de levenskwaliteit van hulpbehoevende mensen 
tolereren. In een warme samenleving gelden regels en wetten 
immers voor iedereen! En heeft iedereen het recht om op een 
kwalitatieve manier oud te mogen worden. 

 
• En tot slot is er in een Warm Wellen uiteraard ook aandacht voor de 

zwakke weggebruiker. Fiets- en voetpaden zijn er geen 
zeldzaamheid of rariteit. En gemeentelijke infrastructuur wordt ook 
onderhouden en voorzien van de juiste signalisatie. Vandaag 
gebeuren hier immers werkelijk hallucinante zaken.  
Zo werd meer dan 4 jaar geleden een fietser omver gereden op het 
‘fietspad’ langs de Bosstraat. Die fietser wordt in fout gesteld en 
moet opdraaien voor de kosten omdat het fietspad juridisch geen 
fietspad blijkt te zijn want de juiste signalisatie ontbreekt. De 
gemeente heeft wel subsidies ontvangen voor de aanleg van een 
fietspad maar heeft blijkbaar niet de juiste signalisatie geplaatst (u 
weet wel die blauwe ronde bordjes met een witte fiets op). Wij 
vonden dat toen onvoorstelbaar en waren alleszins verontwaardigd 
dat de zwakke weggebruiker het slachtoffer werd van zulke 
nalatigheden. Wij hebben dit toen, 4 jaar geleden, onmiddellijk 
aangekaart in de pers en op de gemeenteraad, en wij vroegen om 
dringend de juiste signalisatie te voorzien, op zich een kleine 
inspanning die weinig kost, zodanig dat het ‘fietspad’ ook effectief 
een ‘fietspad’ zou worden waarop fietsers beschermd zijn.  
 
Wat blijkt nu meer dan 4 jaar later: dat er opnieuw een fietser 
omver is gereden op dat ‘fietspad’ langs de bosstraat, dat die 
mevrouw opnieuw in fout is gesteld en moet opdraaien voor de 
kosten. Dat het fietspad nog steeds geen fietspad is, want de nodige 
signalisatie ontbreekt nog altijd. Kunt u zich dat voorstellen! Dat is 
toch werkelijk hallucinant en wraakroepend. De zwakke 
weggebruiker is opnieuw de dupe omdat onze burgemeester en 
schepenen hun kop in het zand steken en hun verantwoordelijkheid 
niet nemen. Dat is zelfs geen nalatigheid meer, maar een zware 
fout! Het zal uw zoon of uw dochter maar zijn die op dat ‘fietspad’ 
wordt omver gereden. Het is werkelijk schandalig! 

 
Ik zou zo nog wel een tijdje kunnen door gaan. Er zijn uiteraard ook nog 
vele andere zaken belangrijk in een warme gemeente (containerpark, 
kinderopvang, betaalbaar wonen, gezonde gemeentefinanciën, 
verkeersoverlast,…). U zult die ook terug vinden in ons programma. Een 
programma dat gemaakt zal zijn voor de mensen door de mensen. 
Afgelopen anderhalf jaar trokken wij immers onder het motto “sp.a – ROB 
luistert” naar alle wijken en buurten in Wellen om te horen wat er leeft bij 



de mensen. De campagne zit er ondertussen op: eind november, op een 
stormachtige zaterdag, was de Smissebroekstraat onze laatste halte. In 
totaal vulden meer dan 200 Wellenaren onze enquête in. Die informatie, 
die u ons bezorgde, zal de basis vormen van ons programma. En veel 
kernpunten uit ons programma van 2006, zoals oa. voldoende fiets- en 
voetpaden, aanpak van zwerfvuil en sluikstorten en onderhoud van de 
gemeentelijke infrastructuur (grachten, bermen, wegen,…), kwamen 
daarbij regelmatig naar voren. Dat hoeft ook niet te verwonderen want 
daar is de afgelopen 6 jaar bitter weinig voor gedaan. Die zaken zult u dit 
jaar dus zeker opnieuw terugvinden in ons programma. 
 
Zo, beste vrienden, ik hoop dat voor u duidelijk is wat wij verstaan onder 
een warm Wellen, waar wij naartoe willen met onze gemeente, waar de 
accenten volgens ons moeten liggen en wat er moet veranderen. 
Nogmaals verandering is nodig maar heeft enkel zin als men inhoud heeft, 
een duidelijke boodschap en een duidelijk doel! Sp.a – ROB heeft dat: Wij 
willen, samen met u, van Wellen een warme, sociale en bruisende 
gemeente maken! 
 
Ik ga afronden, ik heb het vooral over inhoud gehad, dat is ook belangrijk.  
Maar uiteraard heb je ook een sterke ploeg, een hecht team nodig om dat 
doel te verwezenlijken. En dat team bestaat niet alleen uit kandidaten, zij 
zijn natuurlijk onze speerpunten, maar het bestaat ook uit belangrijke 
mensen achter de schermen. Allemaal samen vormen zij één ploeg die 
hetzelfde doel nastreeft. Ik kan u verzekeren, sp.a – ROB, heeft zo een 
hecht team, zo een sterke ploeg. En verjonging, vernieuwing en 
verandering is ook in de politiek belangrijk en nodig. En ook daar kan ik u 
garanderen dat wij, naast de vaste waarden, ook sterke, nieuwe, jonge en 
gedreven kandidaten in ons team hebben. Ik ga vandaag geen mensen 
voorstellen, er zijn u wellicht al wat nieuwe gezichten opgevallen. De 
komende weken en maanden wordt onze lijst gefinaliseerd en zal u er 
meer over vernemen.  
 
Tot slot, beste vrienden, heb ik nog een bijzondere boodschap voor jullie 
allemaal. Want naast onze kandidaten en bestuursleden, zijn jullie onze 
eerste ambassadeurs. Ik reken op jullie om ons te helpen onze boodschap 
te verspreiden. Net zoals wij onze ploeg goed soigneren, willen wij zeker 
ook onze ambassadeurs goed soigneren. Daarom hebben we voor 
iedereen nog een mooie rode sjaal voorzien, zodanig dat jullie het de 
komende maanden niet alleen figuurlijk maar ook letterlijk lekker warm 
zullen hebben. Op jullie gezondheid en op een succesvol 2012! 
 
 
  


